



Игорь Безлер по прозвищу Бес выпустил на свободу пару предпринимателей Николая Цвеликова и Ларису Гречаник, которых удерживал в плену в здании ОБОП с 23 июня.

Как рассказал их сын, не вдаваясь в подробности, чувствуют они себя нормально.

Напомним, ранним утром 23 июня [в Горловке похитили пожилую пару частных предпринимателей](#) - Николая Цвеликова и Ларису Гречаник. телефонным звонком их вызвали на работу. Когда они приехали на автопредприятие, там уже находилось 6 вооруженных ДНРовцев, которые похитили и увезли пожилую пару в захваченное здание горловского ОБОП.

"Горловский Медиа Портал"